

河滩上,孩子的脚印还清晰可见 人世间,父母再难听他喊“爸妈”

据不完全统计,上个月各地已有33个孩子溺水身亡

5月1日,四川达州市大竹县庙坝镇两名初一学生未回家,2日下午被从黑水河救援上岸,已无生命体征,岸上还有他们的衣服。

5月3日,广西全州县3名小孩不幸溺水身亡。同日,菏泽一名17岁少年在七里河溺亡。

5月9日,广东梅州丰顺县留隍镇青金巷韩江河,一名10岁左右的男孩在游泳时不幸溺水身亡。

5月16日,河南潢川县5名初中男生溺水身亡。而在同一天,陕西延安也发了一起溺亡悲剧:两名十四五岁的少年溺水身亡。当天,广西钦州市二桥底,3名小学生溺水身亡。

5月17日,安徽省六安市霍邱罗岗大桥两个15岁左右的孩子落水,孩子被打捞上来时,已经无生命体征。

5月22日,广西玉林市博白县龙潭镇一小学5名学生相约去龙潭河游泳,其中

两名学生溺水身亡。

5月24日,临沂费县第二中学的5名学生在河边聚餐,2人在水边嬉戏时,不慎溺水身亡。同日,广西河池都安县拉烈镇3名学生到刁江河边玩耍,其中2人下水后溺亡。

5月28日,河北秦皇岛市卢龙县某地水库有一名儿童溺水。救援队员于5月29日凌晨将溺水儿童打捞上岸,孩子已无生命体征。

5月30日,河南新乡封丘

县潘店镇大岸村两名男孩去河边捉鱼时不幸溺水身亡。同日,四川屏山县太平中学两名学生到河中游泳时溺水,后被打捞上岸,已无生命体征。

5月31日,湖北汉川市两名少年在汉江救人时溺水,一人不幸身亡,另一人失踪;两名落水儿童,一人被救起,另一人不幸身亡。同日,海阳市凌晨将溺水儿童打捞上岸,虽经急救人员全力抢救,仍未挽回其生命……



日前,崔军村“两委”成员带队对生活区单元楼道存在的问题进行整治。

南定镇崔军村 打响楼道杂物 治理“攻坚战”

文/图 记者 曹连东
通讯员 李玮 王浩

晨报淄博6月3日讯 “如今的楼道宽敞明亮,既没有乱涂乱画的小广告,也没有杂物堵塞着消防通道。来来往往更加方便安全,我们住户的心里也更敞亮了。”近日,南定镇崔军村的王莉高兴地介绍着楼道的变化。

据了解,楼道杂物乱堆放一直是崔军村环境安全整治的“顽疾”,废旧家具、自行车等杂物把本就狭窄的楼道变作“杂物间”,不仅给居民出行带来不便,还存在一定的安全隐患,上下楼梯磕磕碰碰的事情时有发生。虽然进行了多次整治,效果却始终不甚理想。今年以来,南定镇崔军村结合全国文明城市创建和城乡环境大整治精细管理大提升工作,针对楼道内存在的“脏、乱、差、堵”现象,打响楼道杂物治理“攻坚战”,以“地毯式”整治加长效化治理的方式,强化居民意识,革除生活陋习,实现楼道治理“标本兼治”。

因资金紧张,崔军村本着“节约、实干”的原则,由村“两委”成员带队,集中利用每周五、周六两天时间,对生活区高层楼68个单元楼道存在的问题进行整治,对楼道内乱堆放、乱贴画等进行整改,确保达到“三无”标准,截至目前,已整改29个单元,预计9月底前全部整改完成。

崔军村“楼道革命”是南定镇文明城市创建的一个缩影,进一步掀起了环境整治的热潮,也得到了大部分居民的理解与支持。下一步,南定镇将通过集中宣讲、召开座谈会及入户走访等形式,引导群众自觉清理楼道堆物,号召更多的居民参与到环境治理中,为营造干净、整洁、宜居的环境奠定了坚实基础。



5月3日,菏泽一名17岁少年在七里河溺亡。



5月16日,河南潢川县5名初中男生在小潢河溺水,岸边还有他们的衣服、鞋子。

据世界卫生组织《全球溺水报告》显示,全球每小时有40多人溺水死亡,每年约37.2万人溺水死亡,半数以上溺水死亡者不足25岁。而我国每年约有5.9万人死于溺水,其中未成年人占95%以上。这些数字的背后,代表着一个个鲜活生命的逝去,父母撕心裂肺的哭喊和家庭破碎的痛苦……

这一次,我们希望能做在前面
而不是等身边发生悲剧后再提醒
为溺水筑牢防护墙

淄博哪些水域危险 请告诉我们



扫描微信二维码学溺水施救知识

记者 赵志斌 王丽 报道
晨报淄博6月3日讯 进入夏季,国内接连发生溺水事故,据不完全统计,仅仅一个月,已有30多个孩子溺水身亡,这为我们再次敲响涉水安全警钟。为了防止悲剧再发生,大众日报淄博融媒体中心现面向市民征集淄博危险水域,共同为孩子们织牢安全防护网。欢迎你拨打(0533)3585000提供危险水

域线索,我们期待你的声音。儿童溺水事故,每年都会发生不少,却并没有引起足够的重视,这边发生事故,那边仍在游泳嬉戏。早在今年4月初,国务院教育督导办曾发布2020年1号预警《强化防溺水工作,确保学生生命安全》;5月29日再次发布2020年2号预警《盯紧盯细 努力减少学生溺水事故发生》;教育部近日也发

布《致全国中小学生家长的一封信》,提醒学生家长加强预防溺水的安全教育。为了防止悲剧再次发生,大众日报淄博融媒体中心现面向市民征集淄博范围内存在安全隐患的水域,我们将联合相关部门和爱心单位,为这些危险水域安装警示宣传牌。同时,如果你有防溺水的好办法,例如,在水中遭遇抽筋等突发

情况该怎么做,遇到有人溺水时该如何救助,如何在水域周围采取防护救生措施等,只要是你知道和你能想到的,都可以告诉我们,也许你的一句话将会挽救一个生命。市民可拨打大众日报淄博融媒体中心电话(0533)3585000来提供危险水域线索,我们期待你的声音,让我们一起守护孩子们的安全。